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L ) waristak

ZATIKETAK (adibideak)

d4egun 18 h: 3 = (h) 5 hilabete 19egun 12h
(era konplexua)

Dena orduetara pasatzen Unitate bakoitza zatitzen dugu eta
dugu eta amaieran zatitzen hondarra hurrengo unitatera eramaten dugu.
dugu
5 hilabete 19 egun 12h |4
- 4 hilabete 1 hilabete 12 egun 9h
4egun= 4x24 1 hilabete k30 = + 30 egun
18 h= 49 egun
114 h -48 egun
1 egun s&# =+24h
36h
Zatiketa=114:3=38h -36h
0h

orain 2ure txanda da! [Lagunua beharbaduzu,]

sakatu hemen.

Kalkulatu zatiketa horiek denbora-unitateekin:

Kalkulu horiek eskuz idaztea errazagoa denez, egin itzazu paperezko koadernoan,
hemen emaitza bakarrik idatziz.

-
5egun8h : 4 = (h)

LN

s
5 hilabete 15 egun : 3 = (era konplexua)

.

3h15min : 5= (min)

13min24s : 6 = (era konplexua)

6 urte 4 hilabete : 2 = (hilabete)

5h 26 min40s : 2 =(era konplexua)
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